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Excelentíssimo Senhor Presidente e Vereadores, 

Venho por meio desta moção saudar todos os doadores de sangue, sendo 

este o mês Mundial do Doador de Sangue, em nome do grupo Doadores de 

VIDA de Ibiúna estendo meus aplausos e minha admiração a todas as pessoas 

que voluntariamente participam deste ato de solidariedade e amor pelo próximo. 

O grupo Doadores de VIDA é um grupo de doadores de sangue 

voluntários, que nasceu na data de 24 de março de 2017, quando realizou a 

primeira campanha de doação no Colsan de Sorocaba, banco de sangue que 

atende a região, com o apoio do executivo e de minha legislatura realizam 

campanhas nos municípios de lbiúna, Piedade e Tapiraí. 

O grupo une, em média, 12 doadores por campanha, totalizando até o 

momento 31 campanhas, sabendo que cada doação pode salvar até 4 vidas, ou 

seja, o grupo de Ibiúna pode ter ajudado mais de 1.400 pessoas que um dia 

precisaram de transfusão de sangue. 

Ressaltando que o protejo só é possível graças ao apoio do executivo e 

legislativo das cidades em que o grupo realiza as campanhas e, principalmente, 

porque cada doador oferece seu bem mais precioso: sua saúde, em benefício 

de pessoas que nem conhecem. Doadores de VIDA de Ibiúna: "Isso é o mais 

puro gesto de altruísmo e generosidade". 

As pessoas que se envolvem com esta demanda e se dedicam a esta 

ação merecem todo nosso respeito e admiração, bem sabemos que a doação 

de sangue é um ato de amor e solidariedade que pode salvar vidas, pois há 

sempre uma pessoa precisando de você. Doe e faça a diferença! 

Assim sendo, é com grande alegria que manifesto o nosso agradecimento 

a estes voluntários que atuam em nosso município, e que promovem a alegria e 

salvam vidas sem olhar a quem e, a partir deste grupo mostrar e incentivar outras 
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pessoas a ajudarem o próximo, por isso, deixo aqui meus aplausos e meu 

encorajamento e que Deus abençoe cada um. 

Desta forma deixo aqui o meu muito obrigado e diante ao exposto 

respeitadas as formalidades regimentais, apresento à Mesa Diretora, MOÇÃO 

DE APLAUSOS, e peço por gentileza aos demais pares, que votem favorável. 

Que da presente, seja dada ciência ao GRUPO DOADORES DE 

VIDA, A SECRETARIA DE SAÚDE e a IMPRENSA LOCAL e REGIONAL. 

SALA DAS SESSÕES, VEREADOR RAIMUNDO DE ALMEIDA LIMA, EM 20 

DE JUNHO DE 2022. 

ANTONIO REGIALDO FIRMINO 

VER. DOR 
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